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 Незваничне информације кажу - Кризни штаб у овим тренуцима одлучио је о
ковид-пропусницама и њиховом увођењу у Србији. Међутим, све остало је практично
потпуно непознато: како ће се издавати, ко ће их проверавати, како ће, на крају крајева,
изгледати?

  

Најбоље што за сада можемо да урадимо јесте да вам предочимо шта је заштитник
грађана Зоран Пашалић, замислио: како би ковид-пропуснице могле да изгледају.

  

Где ће се примењивати?

  

„Важиће за сва места која окупљају велики број људи, поготово када је реч о мањем или
неадекватном простору. Зато сам и тражио да се одложе многе манифестације, не да се
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забране, не да се укину. Идеја је да се одложе на 15 дана, па да се види неки ефекат
тога. Тражене су и инспекцијске провере епидемиолошких услова – када уђете у било
који кафић видите да скоро нико не носи маске“, рекао је заштитник грађана Зоран
Пашалић.

  

То се уклапа у његову визију ковид-пропусница као вида позитивне дискриминације – да
вакцинисанима олакша живот и да их награди за исказану одговорност.

  

Где се неће примењивати?

  

То, такође, значи да ће ковид-пропуснице НЕЋЕ ПРИМЕЊИВАТИ за одлазак на – радно
место, у болницу, у апотеку, у јавни саобраћај.

  

Таква „дискриминација“ била би негативног карактера.

  

Како ће изгледати?

  

„Једна од идеја је да део те ковид пропуснице буде и слика, као код „Бус плус“ картице,
на пример. Постојеће базе које садрже те податке, попут пасоша или личне карте, су
оформљени у ту сврху, а не у сврху ковид пропусница. Мени је ближа могућност да када
идете на место на којем вам је неопходна ковид пропусница, да покажете личну карту
као потврду идентитета, као доказ да сте то ви, без даљег копитања података, само на
увид“, рекао је Милан Мариновић, повереник за информације од јавног значаја.

  

То, отприлике, значи да још увек није познато да ли ће ковид-пропусница бити посебан
документ, или просто већ постојећи.

  

Ко ће их проверавати?
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Ово је, у овом тренутку, највећа мистерија. Да ли ће проверавање ковид-пропусница
подразумевати ангажовање нових ковид-редара, или ће за њих бити одговоран власник
објекта, или комунална полиција, или нека друга служба – то за сада није познато.
Такође, не зна се ни каква би била процедура за њихово издавање.

  

Који ће се тестови признавати?

  

На питање о каквим тестовима ће бити реч, да ли ће се признавати ПЦР или антигенски
тестови, омбудсман одговара да је то питање које ће препустити струци. Он напомиње
да ће се водити рачуна, јер, подсећа да се у Европи већ виде ефекти тога како се
грађани понашају и буне када мисле да се не поштују њихова права. Омбудсман додаје
да ће у обзир бити узета и потврда о томе да је неко прележао ковид. Уважиће се и то
уколико неко из медицински оправданих разлога не може да се вакцинише.

  

(Нова.рс)
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